
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
DU  1 AVRIL 2008

L’an deux mil huit et le premier avril à vingt heures, le conseil municipal de cette commune, 
régulièrement  convoqué,  s’est  réuni  au nombre  prescrit  par  la  loi,  dans  le  lieu habituel  de ses 
séances, sous la présidence de Madame CHEVALLIER Martine, Maire

Etaient présents : 
GAUTHIER Denis / COUILLEROT Denis  / GUILLEMIN Daniel/  JANNIN Pierre / RIVOIRE 
Yves /BAYARD Jean Marc /DALLOZ Marie Claude /  BOULET Françoise /NICOLAS Nathalie/ 
ESTIGNARD Isabelle/  GUITAUD Jean/  PRUDENT Raymond/  VOISIN Anne Marie/  COTTIN 
Eric

Madame le Maire présente le compte rendu de la précédente réunion qui avait eu lieu 
le 22 mars 2008

DETERMINATION DU NOMBRE D’ADJOINTS : le conseil décide de fixer le 
nombre d’adjoints à trois

ELECTION DES ADJOINTS
Sous  la  présidence  de  Madame  CHEVALLIER  Martine,  élue  maire,  le  conseil 

municipal a été invité à procéder à l’élection des adjoints.. Elle doit disposer au minimum d’un 
adjoint. Il a rappelé qu’en application des délibérations antérieures, la commune disposait à ce jour 
de deux adjoints. Au vu de ces éléments, le conseil municipal a fixé à trois le nombre des adjoints 
au maire de la commune

.

• ELECTION DU PREMIER ADJOINT  
1-1 RESULTAT DU PREMIER TOUR DE SCRUTIN

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote …………….   0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)…………………………………………. 15
c. Nombres de suffrages déclarés nuls par le bureau (art L.6 du Code Electoral)……..   6
d. Nombre de suffrages exprimés (b-c)…………………………………………………  9
e. Majorité absolue……………………………………………………………………… 9

NOM PRENOM
DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En chiffre En toutes lettres
GUILLEMIN Daniel 9 neuf

1.2 PROCLAMATION DE L’ELECTION DU PREMIER ADJOINT

Monsieur  GUILLEMIN Daniel  a été  proclamée premier  adjoint  et  a  été  immédiatement 
installé.



• ELECTION DU DEUXIEME ADJOINT  
1-1 RESULTAT DU PREMIER TOUR DE SCRUTIN

f. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote …………….   0
g. Nombre de votants (enveloppes déposées)…………………………………………. 15
h. Nombres de suffrages déclarés nuls par le bureau (art L.6 du Code Electoral)……..   6
i. Nombre de suffrages exprimés (b-c)…………………………………………………  9
j. Majorité absolue……………………………………………………………………… 9

NOM PRENOM
DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En chiffre En toutes lettres
NICOLAS Nathalie 9 neuf

1.2  PROCLAMATION DE L’ELECTION DU DEUXIEME ADJOINT

Madame Nathalie NICOLAS a été proclamée deuxième  adjointe et a été immédiatement 
installée.

• ELECTION DU TROISIEME ADJOINT  
1-1 RESULTAT DU PREMIER TOUR DE SCRUTIN

k. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote …………….   0
l. Nombre de votants (enveloppes déposées)…………………………………………. 15
m. Nombres de suffrages déclarés nuls par le bureau (art L.6 du Code Electoral)……..   3
n. Nombre de suffrages exprimés (b-c)………………………………………………… 12
o. Majorité absolue………………………………………………………………………12

NOM PRENOM
DES CANDIDATS

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En chiffre En toutes lettres
BAYARD Jean Marc 12 Douze

1.2 PROCLAMATION DE L’ELECTION DU TROISIEME ADJOINT

Monsieur BAYARD Jean Marc a été proclamé troisième adjoint et  a été immédiatement 
installé.

DESIGNATION DES DELEGUES AUX DIVERS SYNDICATS 

Le conseil municipal désigne comme délégués

1. SIVOS BEAUREPAIRE –SAILLENARD  

Madame CHEVALLIER Martine   Maire
Madame BOULET Françoise Conseillère municipale
Mr COUILLEROT Denis Conseiller municipal 



2. COMMUNAUTE DE COMMUNES DU CANTON DE BEAUREPAIRE EN BRESSE  

Madame CHEVALLIER Martine   Maire
Monsieur GUILLEMIN Daniel  Ier adjoint
Monsieur GAUTHIER  Denis Conseiller municipal
Madame NICOLAS Nathalie 2ème adjointe

3. SIVOS ST GERMAIN DU BOIS  

Madame NICOLAS Nathalie 2ème adjointe
Monsieur COTTIN Eric   conseiller municipal

4. SYNDICAT DE LA SEILLETTE            

Madame CHEVALLIER Martine   Maire 
Monsieur JANNIN Pierre   conseiller municipal

Suppléante  Mademoiselle ESTIGNARD Isabelle      conseillère municipale

5. SYNDICAT DE LA VALLIERE  

Monsieur GUITAUD Marcel Jean  conseiller municipal
Monsieur PRUDENT Raymond   conseiller municipal

Suppléant  Monsieur COTTIN Eric conseiller municipal

6. SYNDICAT ELECTRIFICATION CAMPAGNES DE BRESSE  

Madame CHEVALLIER Martine   Maire
Monsieur GUILLEMIN Daniel  Ier adjoint

Suppléante : Mademoiselle VOISIN Anne Marie Conseillère  municipale

7. ASSOCIATION SAONE BRESSE REVERMONT  

Madame CHEVALLIER Martine   Maire

8. SIVU BOCAGE BRESSAN   
Madame CHEVALLIER Martine   Maire
Mr COUILLEROT Denis Conseiller municipal

SUPPLEANTS : Madame BOULET Françoise Conseillère municipale
Mr GAUTHIER Denis Conseiller municipal

9. SIVOM DU LOUHANNAIS  
 VOISIN Anne Maire

ESTIGNARD Isabelle

NOMINATION DES MEMBRES DES DIFFERENTES COMMISSIONS

Le conseil municipal nomme les membres aux différentes commissions



COMMISSION D’APPEL D’OFFRE :   JANNIN Pierre- BAYARD Jean Marc- PRUDENT 
Raymond- GUITAUD Jean- GAUTHIER Denis- GUILLEMIN Daniel

COMMISSION PDSPC : CHEVALLIER Martine – JANNIN Pierre

BATIMENTS COMMUNAUX : BAYARD Jean Marc – GUILLEMIN Daniel- JANNIN Pierre 
–GUITAUD Marcel- GAUTHIER Denis

COMMISSION  DES  CHEMINS-  TERRAINS     :  PRUDENT  Raymond-BOULET  Françoise-
COTTIN Eric- NICOLAS Nathalie- JANNIN Pierre

COMMISSION  DES  BOIS :  PRUDENT  Raymond-COTTIN  Eric-  PHILIPPE  François- 
GUILLEMIN Daniel

COMMISSION DES ROLES : VOISIN Anne Marie-RIVOIRE Yves-ESTIGNARD Isabelle-
NICOLAS Nathalie

COMMISSION  D’INFORMATION-BULLETIN :  COUILLEROT  Denis-ESTIGNARD 
Isabelle-RIVOIRE Yves-DALLOZ Marie Claude-VOISIN Anne Marie-BOULET Françoise

COMMISSION DES FINANCES :  CHEVALLIER Martine-GUILLEMIN Daniel-NICOLAS 
Nathalie- BAYARD Jean Marc- ESTIGNARD Isabelle-RIVOIRE Yves-GUITAUD Marcel

COMMISSION DU TENNIS : GAUTHIER Denis-BOULET Françoise- BAYARD Jean Marc- 
DELLES Denise

 CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE : 

 ESTIGNARD Isabelle-RIVOIRE Yves –
 COUILLEROT Denis-NICOLAS Nathalie
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